

胡锦涛同井冈山革命老区人民共迎新春

中华民族传统节日春节到来之际,革命圣地井冈山到处张灯结彩,洋溢着喜庆祥和的气氛。

1月24日至25日,农历腊月二十九和除夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在江西省委书记苏荣和省长吴新雄等陪同下来到井冈山市,亲切看望慰问革命老区干部群众,代表党中央向全国各族人民致以节日的问候和新春的祝福。

井冈山革命斗争时期,气势雄伟的黄洋界是著名的五大哨口之一,红军曾在这里凭借险要地形,以不足一营的兵力,打退了敌人四个团的进攻,夺取了黄洋界保卫战的胜利。胡锦涛登上黄洋界,瞻仰了哨口营房、战壕、炮台等革命旧址,并向黄洋界保卫战胜利纪念碑敬献了花篮。

位于茨坪的井冈山革命博物馆,陈列着大量珍贵文物和图片,生动再现了井冈山革命斗争岁月的光辉历程。胡锦涛来到博物馆,走进一个个展厅参观。在井冈山红军会师的多媒体景观前,在毛泽东、朱德同志挑粮上井冈山的复原场景前,在老区群众当年入党誓词手迹前,在英勇献身的烈士画像前,总书记一次次驻足观看,深切缅怀革命先辈的丰功伟绩。

在博物馆里,胡锦涛看望了老红军、红军后代和劳动模范代表,向大家表示诚挚的慰问。总书记紧紧拉着4位90多岁老红军的手,关切地询问他们的身体和生活情况。总书记还一一了解了几位劳动模范的工作和生活情况。

随后,胡锦涛同老红军、



这是胡锦涛在夏坪镇菖蒲古村村民吴建中家,同主人一道磨豆腐。
新华社记者 鞠鹏 摄

红军后代和劳动模范代表围坐在一起,亲切地交谈起来。

胡锦涛饱含深情地说,各位老红军当年跟着党跟着毛主席,为中国革命浴血奋战,建立了卓越功勋。各位劳动模范为建设井冈山这片热土辛勤耕耘,作出了突出贡献。党和人民将永远铭记你们的功绩。

胡锦涛说,当前,全党全国各族人民正在为保持我国经济平稳较快发展、推进全面建设小康社会进程而努力。我们一定要大力弘扬井冈山精神,化压力为动力,化挑战为机遇,迎难而上、奋发进取,努力把中国特色社会主义事业继续推向前进。

节前是群众置办年货的高峰期,胡锦涛特意前往井冈山市绿滋肴超市,实地了解节日市场情况。超市里各种商品琳琅满目,采购年货的人流熙熙攘攘。胡锦涛走到粮油、蔬菜、肉类、山货等销售点前,详细询问商品的价格、货源和质量等情况。

得知超市物价稳定、销售很旺,胡锦涛十分高兴。他叮嘱超市工作人员,要根据顾客需要,丰富花色品种,稳定商品价格,严把商品质量,提供热情周到服务,让群众买到放心满意的节日用品,为扩大消费、拉动内需作出积极贡献。

看到总书记,在场的群众纷纷簇拥过来,激动地向总书记问好。胡锦涛向他们挥手致意,给大家拜年。一时间,超市里真情涌动、暖意融融……

农历除夕中午,胡锦涛前往位于井冈山麓的夏坪镇菖蒲古村,进村入户看望老区群众。

总书记来到村民吴建中家,握着主人的手说:“我来看看你们!”总书记的到来,让吴建中一家喜出望外。

在吴建中家的堂屋,胡锦涛同主人一家拉起家常。去年的收成怎么样?搞农家乐能赚多少钱?孩子在外地打工工作是不是稳定?……总书记的一个个问题透出关切。

吴建中告诉总书记,他家

搞的农家乐餐饮生意挺好,加上两个儿子一个在外地打工、一个在本地跑运输,去年一年全家收入超过了14万元。

听到这些,胡锦涛脸上露出欣慰的笑容。

随后,总书记走进吴建中家的厨房,兴致勃勃地拿起锅铲,同主人一道炒栗子。他还来到院子里,同主人一道推石磨,磨起了豆腐。吴建中端上一碗水酒,总书记高兴地品尝了一口。农家小院里传出阵阵欢声笑语。

村口的小广场上,乡亲们有的在吹唢呐,有的在拉二胡,有的在跳扇舞,气氛十分热烈。胡锦涛走到乡亲们中间,挥手向大家拜年。

总书记大声对乡亲们说,1993年我来过井冈山,时隔16年重上井冈山,看到革命老区旧貌换新颜,看到乡亲们日子越过越红火,感到特别高兴。

胡锦涛动情地说,井冈山是中国革命的摇篮,井冈山人民为中国革命胜利作出了巨大贡献。党和政府十分关心老区和老区人民。我们将继续加大对老区发展的扶持力度,尽最大努力帮助老区发展,让老区人民过上更加美好的生活。

总书记情真意切的一番话,激起乡亲们一阵阵热烈的掌声。

“红米饭那个南瓜汤,挖野菜那个也当粮……”乡亲们激动地唱起了红军歌。胡锦涛被乡亲们质朴的歌声深深感染,同大家一道唱了起来。

临别时,乡亲们拥到路边,送上一篮花生、年糕、红鸡蛋。胡锦涛向乡亲们挥手作别,再一次祝愿大家生活越来越富裕。

吴建中告诉总书记,他家

外国领导人祝福中国春节

新华社北京1月25日电 综合新华社驻外记者报道:在中国春节到来之际,加拿大、巴西等国领导人纷纷发表贺词贺信,向华人和中国人民拜年,祝贺新春佳节。

澳大利亚总理陆克文25日在在中国传统的新年除夕之日,用汉语通过中国中央电视台向中国人民拜年,祝中国人民在牛年更进一步。他在堪培拉的总理府说,我谨代表澳大利亚政府向全中国人民致以新春的祝福,希望澳大利亚同中国的友好关系能够在牛年里更进一步。

印度尼西亚总统苏西洛及所属的民主党领导层25日在印尼《国际日报》上刊文向全体华人祝贺春节,恭祝农历新年快乐。连日来,印尼公正福利党等政党、印尼社会各界、知名人士、公司企业也纷纷在当地媒体上刊登各类贺词,祝贺新春佳节。

和国家团结的重要力量,并向华人拜年。

丹麦首相拉斯穆森日前发表春节贺词说,在中国春节来临之际,他非常高兴能向中国人民和在丹华侨华人致以最热烈的祝贺”,祝愿新的一年能给中国人民和在丹华侨华人带来幸福与繁荣”。

莱索托首相莫西西利日前出席中国驻莱大使馆的春节晚宴时向中国人民拜年。他说,他代表莱索托政府和人民向中国人民拜年,祝愿中国人民度过一个欢乐、祥和的春节。

印度尼西亚总统苏西洛及所属的民主党领导层25日在印尼《国际日报》上刊文向全体华人祝贺春节,恭祝农历新年快乐。连日来,印尼公正福利党等政党、印尼社会各界、知名人士、公司企业也纷纷在当地媒体上刊登各类贺词,祝贺新春佳节。



1月24日,载着“神舟”七号飞船模型的花车在墨西哥首都墨西哥城的改革大道游行

新华社记者 马国强 摄

自我·品质·生活 **鼓舞2009**

南京国美总动员 **新春厚礼大拜年**

国美电器春节期间不放假
持续低价还送礼 尽享诚信无忧

国美新街口店春节期间营业时间
1月25日除夕 9:00-16:00
1月26日至1月28日(初一至初三) 10:00-16:00
从1月29日(初四)开始,恢复正常营业时间 9:00-21:00

9天不满意 19天差价 39天质量问题 99天质量问题
(具体条款请咨询国美客户热线:84558085)

全场商品,按市场价格变化随时调整

国美,您身边的家电专家
网上购物: www.gome.com.cn